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INSTRUÇÕES AO CANDIDATO 

SÓ ABRA QUANDO AUTORIZADO 

 A prova consta de 40 (QUARENTA) questões, todas de múltipla escolha,  com as alternativas "A, 

B, C, D".  

 Para cada questão existe apenas uma alternativa correta.  

 A prova terá duração de 210 (duzentos e dez) minutos.Você será avisado quando restarem 30 

minutos para o final. 

 Tenha em mãos apenas o material necessário para a resolução da prova. Não é permitido o uso 

de calculadoras nem o empréstimo de qualquer tipo de material. 

 Utilize as partes em branco do "Caderno de Questões" como rascunho. 

 Você receberá um gabarito cujo formato consta 50 (cinquenta) questões com alternativas "A, B, 

C, D, E". 

 Desprezar a letra "E" e as questões de 41 a 50. 

 ATENÇÃO: só existe 01 (uma) alternativa correta. 

 Preencher o quadrado com caneta PRETA ou AZUL de ponta grossa. Importante, o 

preenchimento deverá ser feito cuidadosamente sem sair do quadrado. 

 Assine o CARTÃO DE RESPOSTA no local indicado 

 A apuração do resultado será feita por leitora ótica, não havendo processamento manual dos 

cartões, portanto não cometa erros no seu gabarito. 

 Anular-se-á questões que contiver no Gabarito, rasuras, duas respostas ou em branco. 

 NÃO dispomos de outros cartões de resposta para substituir os errados, portanto, atenção.  

 Os três últimos candidatos deverão permanecer na sala para entrega simultânea do cartão de 

resposta e assinar na folha de ocorrência. 
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NOME________________________________________________   INSCRIÇÃO_____________ 

PORTUGUÊS 
 

O trabalho humanitário e ético é essencial para a construção de uma sociedade mais justa e equitativa. 

Ele promove a dignidade humana e o respeito pelos direitos fundamentais, ao mesmo tempo que combate 

às desigualdades sociais e econômicas. Através da ajuda humanitária, é possível fornecer suporte imediato 

às populações afetadas por crises e desastres, enquanto o trabalho ético garante que as intervenções sejam 

realizadas com integridade e transparência. 

 
01. Qual é o principal objetivo do trabalho humanitário? 

a) Promover a dignidade humana 
b) Aumentar as desigualdades sociais 
c) Ignorar os direitos fundamentais 
d) Focar apenas em intervenções econômicas 

 
02. Por que o trabalho ético é importante nas intervenções humanitárias? 

a) Para garantir transparência e integridade 
b) Para beneficiar apenas um grupo específico 
c) Para ignorar as necessidades das populações afetadas 
d) Para aumentar a corrupção nas ajudas fornecidas 

 
03. Considere a seguinte situação para responder às questões de I a III: 

I. O aluno _______ (escreve/escrevem) redações excelentes. 
II. As flores do jardim _______ (exala/exalam) um perfume agradável. 
III. Os livros e o caderno _______ (está/estão) sobre a mesa. 

 
A sequência que responde corretamente é:  
a) escrever, exalar, estar. 
b) escrevem, exalam, estão. 
c) escrever, exalam, estar. 
d) escrevem, exalar, estão. 
 

04. Sobre a palavra “aprendizagem”, analise as afirmativas abaixo:  
I. Possui 12 letras e 10 fonemas.  

II. Possui um dígrafo vocálico.  

III. Possui duas vogais e uma semivogal.  

IV. Possui um encontro consonantal.  
 

Das afirmações acima, qual(is) está(ão) correta(s)?  
 a) Apenas a I.  
 b) Apenas a I e II.  
 c) Apenas I e IV.  
 d) Apenas II, III e IV.  
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05. Observe os substantivos abaixo e relacione-os com a sua respectiva classificação de gênero, de 
acordo com os critérios apresentados na primeira coluna. Em seguida, marque a alternativa que 
contém a sequência correta: 
 

 

 a) 2 – 1 – 3 – 1;  
 b) 1 – 2 – 3 – 2;  
 c) 1 – 3 – 2 – 1;  
 d) 3 – 1 – 2 – 2; 

 

06. Temos, na língua portuguesa, dez classes gramaticais. Dentre elas está o numeral que é a classe de 
palavra variável que indica um número exato ou a posição que tal coisa ocupa numa série, além de 
indicar um aumento proporcional de quantidade e divisão dos seres. Ciente disso, analise o uso dos 
numerais nas frases abaixo.  
 

I. Eu comprei meu primeiro carro zero ano passado. 
II. O roubo que ocorreu na rua nove, foi solucionado quando acabou a investigação.  
III. Comprei um apartamento no décimo oitavo andar só para ver o mar. 
IV.O suspeito estava portando um revólver trinta e oito quando foi abordado pela polícia.  

 

O numeral NÃO está sendo usado para indicar quantidade ou ordem, apenas nas afirmativas  
a) I e II.  
b) I e IV.  
c) II e III.  
d) III e IV. 
 

07. Identifique a frase que está pontuada corretamente de acordo com as normas da Língua 
Portuguesa: 
a) Após uma longa jornada de trabalho - o que incluiu várias horas extras - Joana finalmente, pode relaxar. 
b) Os itens comprados foram: pão, leite, queijo, e presunto.  
c) “A vida”, disse o filósofo, “é o que acontece enquanto fazemos planos para o futuro”.  
d) Muitos países, tais como Canadá, Nova Zelândia e Austrália, são conhecidos por suas paisagens 

naturais exuberantes. 

08. Preencha as lacunas das seguintes frases com a opção que indica o uso correto da crase. 
1. Vou ____ feira de artesanato neste fim de semana. 
2. Ela se referiu ____ professora com muito carinho. 
3. Os turistas foram ____ Bahia durante as férias. 
a) à - à - à  
b) a - a - a  
c) à - a - à  
d) a - à - a 

 

09. Qual das alternativas apresenta uma oração coordenada sindética aditiva? 

a) “Chegamos à praia e nadamos.”  
b) “Eles queriam sair, porém estava chovendo.”  
c) “Ora gosta de vestidos, ora gosta de sapatos.”  
d) “São adolescentes, logo irão namorar.” 

 

 (1) Comum de dois gêneros (   ) Testemunha  
 (2) Sobrecomum (   ) Condutor  
 (3) Epiceno (   ) Jacaré  

  (   ) Adolescente 
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10. A colocação correta dos acentos gráficos é essencial para a escrita adequada da língua portuguesa. 
Assinale a alternativa que apresenta a acentuação correta de todas as palavras. 

 

a) sô, hêroi, bônus 
b) jóia, bênção, vôo 
c) idéia, saúde, bônus 
d) pôr, bêbado, hífen 

 

MATEMÁTICA 
 

11. Carlos está organizando uma feira gastronômica e decidiu vender caixinhas de trufas. Cada caixinha 
contendo 4 trufas leva em torno de 3 minutos para ser montada. Se Carlos só dispõe de 3 horas por 
dia para montar as caixinhas com trufas, qual será o número mínimo de dias que ele levará para 
produzir 300 caixinhas? 

 

a) 4 dias  
b) 5 dias  
c) 6 dias  
d) 7 dias 

 
12. Sabendo que x + y = 10 e x . y = 24, marque a alternativa que indica o valor da expressão x² + y²: 

 

a) 38 

b) 44 

c) 46 

d) 52 

 

13. A sequência (3, 
𝟗

𝟒
, … ) é uma progressão aritmética infinita. Sabendo disso, marque a opção que 

representa o 5° termo dessa progressão aritmética. 
 

a) 
ଶଵ

ସ
 

 

b) 6 
 

c) 
ଶ଻

ସ
 

 

d) 9 
 

 
14. Marcelo fez um empréstimo no valor de R$ 10.000,00 a juros compostos de 6% ao mês. Após dois 

meses, Marcelo pagou R$ 8.000,00 do empréstimo e, um mês depois desse pagamento, liquidou 
todo o seu débito. O valor do último pagamento foi de: 

 

a) R$ 3.200,16 

b) R$ 3.236,00 

c)  R$ 3.400,00 

d) R$ 3.430,16 
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15. Carlos assinou um plano de internet que oferece 10GB de dados por R$ 80,00 mensais. Após o 
limite de dados, cada GB adicional custa R$ 15,00. Se no final do mês a fatura de Carlos foi de R$ 
170,00, quantos GB de dados ele consumiu? 
a) 16 GB  
b) 18 GB  
c) 20 GB  
d) 22 GB 

 

INFORMÁTICA 
 

16. João, um especialista em segurança da informação, está analisando um relatório sobre incidentes 
de segurança em uma grande corporação. Ele nota que uma das máquinas da rede foi infectada 
por um malware que se propaga automaticamente entre os computadores, explorando 
vulnerabilidades no sistema operacional. O malware não requer interação humana para se 
disseminar e tem a capacidade de se replicar e enviar cópias de si mesmo para outros 
computadores na rede. Com base nessa descrição, João identifica que tipo de malware está 
causando o incidente? 
a) Trojan 
b) Ransomware  
c) Worm  
d) Spyware 

 

17. Em uma reunião de planejamento urbano, a equipe de tecnologia da cidade está discutindo a 
implementação de novos serviços de conectividade para os cidadãos. Durante a apresentação, são 
mencionados os seguintes pontos: 
I. Todo computador pessoal precisa de um dispositivo específico embutido para se conectar a redes 

Wi-Fi.  
II. II. Há dispositivos disponíveis no mercado que permitem que computadores pessoais acessem a 

Internet via Wi-Fi.  
III. Locais públicos que oferecem acesso gratuito à Internet via Wi-Fi são conhecidos pelo termo 

“hotspot”. 
 

Assinale a alternativa correta: 
a) Somente as afirmações I e II estão corretas. 
b) Somente as afirmações I e III estão corretas.  
c) Somente as afirmações II e III estão corretas.  
d) As afirmações I, II e III estão todas corretas. 

 
18. Em um cenário de segurança cibernética, um analista de segurança da informação está avaliando 

os protocolos de uma organização para garantir que os dados críticos estejam protegidos contra 
ameaças internas e externas. Com base nessa descrição, quais são os três principais atributos de 
segurança da informação que o analista deve priorizar? 
 

a) Veracidade, Eficiência e Conformidade  
b) Confidencialidade, Integridade e Disponibilidade  
c) Autenticidade, Consistência e Permanência  
d) Validade, Operacionalidade e Privacidade 
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19. Julgue os itens abaixo e assinale com V (verdadeiro) ou F (falso) cada afirmativa. Depois marque a 
alternativa que contém a sequência correta. 

 

(  ) Intranet é a rede pública utilizada por todo o mundo, também chamada de web.  
(  ) O acesso dos usuários à Intranet é ilimitado e público, enquanto, na Internet, é privado e restrito.  
(  ) A intranet é uma rede privada, porém, ela possui os mesmos recursos da internet, por exemplo, é 

possível ter um site web restrito dentro de uma intranet.  
(  ) Vírus e Worms não conseguem acessar as intranets, pois são redes seguras e privativas.  
(  ) A internet, a intranet e a extranet utilizam como base a pilha de protocolos TCP/IP. 

 

A alternativa que contém a sequência correta e: 
a) V – V – F – V – F  
b) F – F – V – F – V  
c) F – V – F – V – F  
d) V – F – V – F – V  

 

20. Em um ambiente corporativo, um administrador de sistemas detecta um aumento significativo no 
volume de mensagens eletrônicas recebidas pelos servidores de e-mail da empresa. Após uma 
análise detalhada, ele conclui que a maioria dessas mensagens são não solicitadas, enviadas em 
massa e sem relevância para os destinatários, com o objetivo de promover produtos ou serviços. 
Essas mensagens estão congestionando a rede e afetando a eficiência da comunicação 
empresarial. Como esse tipo de mensagem eletrônica é conhecido no mundo da cibersegurança? 
 

a) Malware  
b) Spoofing  
c) Spam  
d) Botnet 

 

CONECIMENTOS GERAIS E ESPECIFICOS 
 

21. Vamos imaginar uma situação em que um contador está revisando os registros contábeis de uma 
empresa. Ele deseja identificar a relação que contém todas as contas, tanto as patrimoniais quanto 
as de resultado, juntamente com seus saldos em uma data específica. Essa relação é fundamental 
para verificar a precisão dos registros contábeis e preparar relatórios financeiros. 
Em contabilidade, qual é o termo usado para descrever a relação que lista as contas, incluindo as 
patrimoniais e as de resultado, juntamente com seus saldos em uma data específica, obtida a partir 
do Livro Razão? 
a) Balanço de Lucros e Perdas. 
b) Balanço Patrimonial. 
c) Balancete de Verificação. 
d) Demonstração do Resultado do Exercício. 

 

22. A Prefeitura Municipal de um município maranhense decidiu contratar uma empresa para a 
construção de um novo Mercado municipal. Durante o processo de licitação, surgiu uma discussão 
sobre os critérios de sustentabilidade nos processos licitatórios, conforme as alterações 
introduzidas na Lei 8.666/93. Segundo as alterações na Lei 8.666/93, quais critérios relacionados à 
sustentabilidade devem ser considerados nos processos licitatórios? 

a) Apenas critérios de eficiência energética. 
b) Critérios ambientais, sociais e de eficiência energética. 
c) Somente critérios de menor preço. 
d) Critérios de inovação tecnológica exclusivamente. 
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23. Na Secretaria de Administração e Finanças de um Município, houve uma reunião para discutir 
procedimentos relacionados à gestão de despesas. Uma situação específica levantada foi a 
necessidade de entregar dinheiro em espécie a um servidor público para cobrir despesas que não 
podem ser processadas pelos meios normais de aplicação, como em situações emergenciais ou 
quando serviços exigem pagamentos imediatos em campo. A equipe de contabilidade precisava 
determinar o termo correto usado para descrever essa prática, garantindo que todos os 
procedimentos fossem documentados e registrados adequadamente. A opção correta apresentada 
na discussão foi: 
a) Suprimento de fundos. 
b) Despesa pré-operacional. 
c) Recurso extraorçamentário. 
d) Complementação orçamentária. 

 

24. No município de Olinda, a Câmara Municipal está em fase de análise da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias proposta pelo Executivo. Qual é a principal função da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias (LDO)? 
a) Fixar o orçamento anual do município 
b) Estabelecer metas e prioridades da administração pública, incluindo as despesas de capital. 
c) Delimitar os gastos com pessoal e serviços terceirizados. 
d) Definir as diretrizes para a elaboração do Plano Plurianual. 

 

25. Na Prefeitura de um município maranhense, o setor de contabilidade estava realizando uma revisão 
dos seus processos de registro e classificação contábil. Um dos tópicos abordados foi a correta 
categorização da dívida ativa no sistema de contabilidade pública. O debate girava em torno de 
qual agrupamento de contas na contabilidade pública a dívida ativa deveria ser integrada. As 
opções apresentadas para discussão foram: 
a) Disponibilidades. 
b) Despesas orçamentárias 
c) Contas a receber 
d) Dívidas a pagar. 

 

26.  Na Secretaria de Finanças de um Município, o setor de planejamento financeiro estava revisando 
as diretrizes da Lei Complementar 101/2000, conhecida como Lei de Responsabilidade Fiscal. Um 
dos pontos fundamentais desta lei diz respeito aos limites de gastos com pessoal, que são 
essenciais para manter a saúde financeira dos entes da federação. A equipe precisava garantir que 
os percentuais de gastos com pessoal estivessem de acordo com a legislação. Para isso, eles 
debateram as disposições do artigo 19 da Lei Complementar 101/2000 e precisavam identificar 
corretamente os limites percentuais para a despesa total com pessoal em relação à receita corrente 
líquida. As opções apresentadas para determinar os limites percentuais corretos foram: 
a) 60% para União, 50% para os estados e 50% para os municípios. 
b) 50% para União, 60% para os estados e 60% para os municípios. 
c) 40% para União, 30% para os estados e 40% para os municípios. 
d) 60% para União, 30% para os estados e 10% para os municípios. 

 

27. O município de Águas Claras decidiu realizar uma contratação direta, sem licitação, para a compra 
de medicamentos de uso emergencial. Esta decisão foi baseada em uma interpretação da Lei 
14.133/2021. Qual dos seguintes casos NÃO justifica a contratação direta, segundo a Nova Lei das 
Licitações (Lei 14.133/2021)?  
a) Guerra.  
b) Emergência de saúde pública.  
c) Exclusividade de fornecedor.  
d) Contratação de pequeno valor. 
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28. Ao preparar o orçamento para o próximo exercício financeiro, a equipe de planejamento financeiro 
de um município maranhense se deparou com a necessidade de alinhar o projeto orçamentário aos 
princípios orçamentários estabelecidos pela legislação brasileira, garantindo, assim, uma gestão 
fiscal responsável e transparente. Qual dos seguintes é considerado um princípio orçamentário 
fundamental na elaboração do orçamento público? 
  

a) Princípio da Universalidade, que determina que o orçamento deve conter todas as receitas e despesas. 
b) Princípio da Exclusividade, que permite a inclusão de matéria estranha à previsão da receita e à fixação 
da despesa. 
c) Princípio da Flexibilidade, que autoriza alterações orçamentárias sem prévia autorização legislativa. 
d) Princípio da Anuidade, que estabelece o orçamento para períodos superiores a um ano fiscal. 

 

29. A Prefeitura de uma cidade do estado do Maranhão está no processo de elaboração do Plano 
Plurianual para os próximos quatro anos. Este plano incluirá diretrizes, objetivos e metas de médio 
prazo, destinados a organizar e viabilizar a ação pública, com o intuito de cumprir os fundamentos 
e objetivos estabelecidos na Constituição Federal. Qual é a principal característica do Plano 
Plurianual (PPA)? 
 

a) Define as receitas e despesas do governo para o próximo exercício financeiro. 
b) Regulamenta os gastos com pessoal e encargos sociais. 
c) Estabelece as diretrizes, objetivos e metas de médio prazo da administração pública. 
d) Determina as políticas públicas de saúde e educação a serem seguidas. 

 
30.  São requisitos necessários para a validação de um lançamento contábil no Livro Diário:  

 

a) Histórico da operação, valor da operação em moeda nacional ou estrangeira, data de referência de 
atualização de valores e conta a ser creditada.  

b) Conta a ser creditada, conta a ser debitada, histórico da operação, valor da operação em moeda 
nacional ou estrangeira e data de referência de atualização de valores.  

c) Conta a ser debitada, conta a ser creditada, data de registro da operação, histórico da operação e 
valor da operação em moeda nacional. 

d) Data de realização da operação, conta a ser debitada, conta a ser creditada, histórico da operação e 
valor da operação em moeda nacional.  

 

31. Na Prefeitura de uma cidade do estado do Maranhão, a equipe do departamento financeiro estava 
realizando um treinamento sobre os princípios da Lei nº 4.320/1964. Os participantes foram 
desafiados a identificar corretamente os regimes de escrituração adotados para registrar a 
contabilidade orçamentária municipal, em linha com o preceito legal de que pertencem ao 
exercício financeiro as receitas nele arrecadadas e as despesas nele legalmente empenhadas. As 
opções corretamente apresentadas foram: 
 

a) Caixa para as Despesas e Competência para as Receitas. 
b) Competência para as Despesas e Caixa para as Receitas. 
c) Caixa para Despesas e Receitas, exceto para as despesas empenhadas ilegalmente, às quais se aplica o 

regime de Competência. 
d) Competência para Despesas e Receitas, exceto para as despesas sem empenho, às quais se aplica o 

regime de Caixa. 
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32. Numa sessão de treinamento sobre planejamento e orçamento público, um grupo de novos 
gestores públicos está sendo instruído sobre a Lei Orçamentária Anual (LOA). A LOA é um 
documento crucial que estabelece as receitas e despesas do governo para um ano fiscal. Para 
testar a compreensão dos participantes sobre o conteúdo da LOA e seu processo de elaboração, 
o instrutor questiona aos participantes sobre a Lei Orçamentária Anual (LOA), qual é a afirmação 
correta? 
a) A LOA é acompanhada por dois anexos: o Anexo de Metas Fiscais e o Anexo de Riscos Fiscais. 
b) As receitas e despesas públicas referentes às autarquias e às fundações públicas serão incluídas no 

Orçamento Fiscal do respectivo ente da federação. 
c) Além do Orçamento Fiscal, a LOA compreende o Orçamento da Seguridade Social e o Orçamento 

Financeiro das Empresas Públicas Federais. 
d) Essa lei é de iniciativa privativa do presidente da República, não podendo ser alterada pelo Poder 

Legislativo. 
 

33. Um grupo de contadores discutia a melhor forma de rastrear e controlar eventos que possam 
afetar a situação líquida patrimonial da empresa. Essas contas são essenciais para identificar e 
registrar eventos que podem ter impacto significativo sobre os ativos, passivos ou patrimônio 
líquido da empresa. A opção corretamente apresentada para determinar o sistema contábil 
correto foi: 
a) Patrimonial 
b) Orçamentário 
c) Financeiro 
d) De compensação 

 

34. A Controladoria-Geral do Município de Pedras Grandes está revisando seus procedimentos para 
adequação à Lei de Responsabilidade Fiscal. Um ponto de atenção é a gestão da dívida pública, 
especialmente em relação aos limites de endividamento. Conforme a Lei Complementar nº 
101/2000, qual é a recomendação principal para a gestão responsável da dívida pública?  

a) A dívida consolidada do ente não deve exceder o montante da receita corrente líquida.  
b) A dívida pública deve ser refinanciada a cada dois anos.  
c) A contratação de dívida deve ser precedida de autorização legislativa específica para cada caso.  
d) A dívida consolidada deve ser reduzida em 10% a cada exercício financeiro. 

 
35. Numa universidade, um grupo de estudantes de contabilidade está discutindo a essência e os 

objetivos da sua disciplina. Eles estão tentando compreender o que exatamente a contabilidade 
estuda e qual é seu objeto de análise principal. A contabilidade é uma ciência social que estuda 
objetos, fenômenos e atos decorrentes de ações humanas (fatos contábeis), afetando 
diretamente o seu objeto de estudo, que é: 
a) Eficácia da gestão de recursos financeiros, humanos e tecnológicos de uma organização. 
b) Resultado financeiro de qualquer tipo de sociedade em determinado período. 
c) Eficiência na alocação de recursos de uma sociedade de qualquer natureza.  
d) Patrimônio de uma pessoa física ou jurídica. 

 
CONSIDERE O TEXTO PARA AS QUESTÕES DE 36 A 40 

 
Uma empresa atuante no setor de vendas de produtos eletrônicos, realizou diversas operações 
ao longo do mês de janeiro. No início do mês, o patrimônio da empresa estava configurado com 
Ativos totais de R$150.000 e Passivos totais de R$50.000. Durante o mês, a empresa realizou a 
venda de mercadorias à vista no valor de R$30.000, pagamento de despesas administrativas de 
R$10.000 e a aquisição de uma nova linha de produtos eletrônicos a prazo no valor de R$20.000. 
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36. Considerando as operações realizadas pela empresa, qual foi o efeito no Patrimônio Líquido ao 
final do mês? 
a) Aumento de R$20.000 
b) Aumento de R$10.000 
c) Redução de R$10.000 
d) Permaneceu inalterado 

 

37. Qual era o Patrimônio Líquido da empresa no início do mês de janeiro? 
a) R$100.000 
b) R$150.000 
c) R$200.000 
d) R$50.000 

 

38. Qual dos seguintes itens não representa um fato contábil na operação da empresa? 
a) Venda de mercadorias à vista 
b) Pagamento de despesas administrativas 
c) Aquisição de nova linha de produtos eletrônicos a prazo 
d) Decisão de expandir a linha de produtos no próximo trimestre 

 

39. A compra de nova linha de produtos eletrônicos a prazo é um exemplo de qual tipo de fato 
contábil? 
a) Fato permutativo 
b) Fato modificativo 
c) Fato misto 
d) Ato administrativo 

 

40. As vendas de mercadorias à vista realizadas pela empresa representam um exemplo de qual tipo 
de fato contábil? 

a) Fato permutativo 
b) Fato modificativo 
c) Fato misto 
d) Ato administrativo 

 
 

 
 
 


